

TISK: KARLOVARSKÉ NOVINY

RUBRIKA: SPORT/KARLOVARSKÝ KRAJ

DATUM: 31. BŘEZNA 2005

AUTOR: MARTIN KAŠPAR

Plavecký Pohárek letos už počtvrté

■ MARTIN KAŠPAR

Karlovy Vary - Mezi renomované závody plavců s tělesným postižením se zařadil Pohárek, jehož čtvrtý ročník odstartuje v sobotu 2. dubna. Jedná se o otevřený podnik, organizovaný občanským sdružením KONTAKT bez Bariér a Sportovním klubem SK KONTAKT Karlovy Vary, určený závodníkům bez rozdílu věku a výkonnosti, jehož se pravidelně zúčastňují nejen juniorští závodníci, kterým je především určen, ale i plavecká reprezentace Českého svazu tělesně postižených sportovců a v neposlední řadě úspěšní účastníci paralympijských her.

Letošní ročník se, již podruhé, poplave v sokolovském bazénu, který kapacitně i dispozičně výborně vyhovuje závodníkům s handicapem i jejich doprovodu. Zároveň tak nad závodem převzal záštitu nejen karlovarský primátor Zdeněk Roubínek, ale i starosta Sokolova Karel Jakobec. Technickým delegátem pak bude Jan Nevřkla, člen Mezinárodního paralympijského výboru pro plavání a šéf organizace KONTAKT bB, organizace zaměřené na rehabilitačně - sportovní činnost. Garantem nebude nikdo menší než trojnásobný paralympijský vítěz z Athén 2004, Martin Kovář. Už dnes je jasné, že v Sokolově se opět setkají ti

nejlepší sportovní plavci s postižením z celé České republiky.

"Jsme rádi, že se nám během čtyř let podařilo Pohárek zařadit mezi uznávané závody handicapovaných plavců. Zároveň s tím musíme konstatovat, že i zájem regionálních firem a partnerů rok od roku stoupá, čehož si velmi vážíme, pomáhá nám to," konstatuje vedoucí karlovarského střediska Štěpánka Řehořková. Ta zároveň vyzdvihuje nezištnou pomoc několika desítek pomocníků-spolupracovníků, to jsou lidé lehce rozpoznatelní podle oranžových triček, bez nichž by závod nebylo možné technicky zvládnout.

Jedná se především o pomoc v oblasti servisu při vlastním závodě, každý handicapovaný plavec tak má svého "patrona".

K Pohárku, kromě vždy velmi kvalitních sportovních výkonů, patří i přátelská atmosféra plná nefalešného fandění soupeřům, a také společenská část dne. Tento rok budou výsledky závodu vyhlášeny v Kongresovém sále sanatoria Thermal, jehož personál vyšel při realizaci akce vozíčkářům vstříc. Hostem večírku, následujícím po rozdělení medailí, který vždy dokáže přivést přátelské publikum do varu, bude i letos hudební formace Kozatay.